
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» 

 

Результат зимової сесії на відділенні №1 

 

за І –III семестр 2023-2024 н.р. 
 

І КУРС 

У І семестрі 2023/2024 н.р. на І курсі навчалося 172 студентів. З них – 

85  на державній формі навчання, 87 – за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб. 

На спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа» 

навчалося 120 студентів, з них – 75 – на державній формі, 60 – за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб. На ОПП « Акушерська справа» навчалося 

2 студентів за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

На спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування 

ОПП «Лабораторна діагностика» навчалося 12 студентів, з них 2 

студенти за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
 Здобувачі І курсу завершили семестр згідно графіку освітнього 
процесу, без заборгованостей. 
 

2 КУРС 

 

У ІІІ семестрі 2023/2024 н.р. на ІІ курсі навчалося 115 студентів. З них 

– 60 на державній формі навчання, 55 – за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб. 

Відрахована за власним бажанням Петрова Анна Дмитрівна (ІІ МСф 
4), що навчалась за кошти фізичних та юридичних осіб. 

Здобувачі ІІ курсу завершили семестр згідно графіку освітнього 
процесу. Заборгованість мали: 

ІІ МСф 1 

Один студент (економіка, хімія, біологія, анатомія, основи психології, 
осн. медсестринства) 

ІІ МСф 2 

Три студенти (укр.мова, укр.літ., фізика, математика, правознавство, 
економіка, анатомія, осн. медсестринства, хімія, економіка, анатомія) 

ІІ МСф 3 

Два студенти (укр.мова, укр.літ., іноземна мова, математика, фізика, 
хімія, правознавство, економіка, анатомія, осн. медсестринства) 

Всі студенти погасили академічну заборгованість до початку весняного 
семестру двох студентів, їм було надано додатковий час для ліквідації 
академічної заборгованості до 15 лютого 2024 р., і дані здобувачі освіти 
ліквідували заборгованість. 

 

Завідувач відділення №1                                  Олександра АНДРЕЙКО 
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